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Kwaliteit    

Postfris     **

Ongebruikt      *

Gestempeld      0

Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

1 Belgie
Blok; Philatelistiche Tentoonstelling in  Antwerpen in goede staat. Niet 
volledig gegomd en licht aangetaste bovenrand. 1930 ** Michel Blok 1(nr 287) 750,00€          1809 30,00€       

2 DDR
Blokuitgave KARL-MARX-JAHR 1953, Niet 100% gaaf en rechts klein 
plakkertje op voorzijde, tevens een lichte vouw 1953 ** Michel Blok 8B 110,00€          1809 10,00€       

3 Nederland Postzegelboekje 1966 ** NVPH 2022 Pb 6a 6,50€              1809 0,50€         

4 Nederland Postzegelboekje 1969 ** NVPH 2022 Pb 9b 160,00€          1809 20,00€       

5 Nederland
Postbewijszegel, heeft een korte tandje aan bovenzijde en klein vlekje 
op achterzijde 1884 0 NVPH 2022 PW1 20,00€            1809 2,00€         

6 Nederland
Opruimingsuitgifte, opdruk in zwart. zeer fraai exemplaar met prachtig 
hoekstempeltje 1920 0 NVPH 2022 104 100,00€          1809 10,00€       

7 Nederland Koningin Wilhelmina MW, prachtig getand exemplaar met fraai stempel 1939 0 NVPH 2022 191 22,00€            1809 3,00€         

8 Nederland Kinderzegels - Provinciewapens, keurig getand en licht gestempeld 1927 0 NVPH 2022 208/11 8,00€              1809 1,00€         

9 Nederland
Kinderzegels, fraaie exmplaren alleen de 12,5 ct heeft korte hoektandjes 
aan bovenkant 1928 0 NVPH 2022 220/3 10,00€            1809 1,00€         

10 Nederland Hulpuitgifte, Opruimingsuitgifte, voorzien van keurige tanding 1919/21 0 NVPH 2022 102/3/6 16,00€            1809 1,25€         

11 Nederland
Vliegende duif en Koningin Wilhelmina (type Veth) meeste licht 
gestempeld 1924/6 0 NVPH 2022 144/162 32,00€            1809 3,00€         

12 USA
De geschiedenis van de 2e WereldoorlogIV: Het jaar 1944, zeer fraaie 
blokuitgave 1994 ** Michel Blok34 (2460-2469) 16,00€            8003 3,00€         

13 Ned. Antillen/Suriname
Leuke collectie uit de periode 1965-1975 Suriname 1950-1990 Antillen 
meest PF 1950-1990 **/*/0 NVPH 2023 Diverse HOOG 3681 25,00€       

14 Nederland Leuke collectie met veel postfris in DAVO I albummet Hawid klemstroken 1852-1984 **/*/0NVPH 2023 Diverse 3681 15,00€       

15 Nederland Perfecte complete collectieallemaal PF in DAVO III lux 1981-1990 ** NVPH 2023 Diverse 3681 10,00€       

16 Nederland Ringband met velletjes en postzegelboekjes diverse ** NVPH 2023 Diverse 3681 3,00€         

17 Nederland
Keurig stockboek met 16 witte blz deels gestempeld en veel postfrisse 
series diverse **/0 NVPH 2023 diverse 3681 4,00€         

18 Wereld Ringbandje en doosje met zegels van veel landen 0 3681 1,00€         

19 KLEMSTROKEN Doosje met 10 pakjes in verschillende maten. 2 volle en 8 aangebroken. 3681 7,50€         

20 Ned. Indie DAVO bladen mer circa 100 zegels 1883-1945 **/*/0NVPH 2023 3681 1,50€         

21 Nederland Niet complete jaargangen wel veel zegels en velletjes 1991-2001 ** NVPH 2023 diverse 3681 3,00€         

22 Duitsland Goud- en zilver smeedkunst 1988 0 Michel 2011 1383-1386 5,00€              1903 1,00€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



23 Duitsland Wapens van Deelstaten 1992 0 Michel 2011 1586-1591 5,00€              1903 1,00€         

24 Nederland Roode Kruis, fraaie serie met lichte plakkerrest 1927 * NVPH 2024 203-207 37,50€            1904 4,00€         

25 Nederland
Jubileumzegels 100 jaar onafhankelijkheid, zeer fraai exemplaar met 
klein hoekstempeltje 1913 0 NVPH 2024 97 40,00€            1904 4,00€         

26 Nederland Guilloche serie mooie exemplaren met zeer klein plakkerrestje 1940 * NVPH 2024 356-373 85,00€            1904 10,00€       

27 Nederland Velletje kinderzegels ZONDER VOUW 1965 ** NVPH 2024 854 30,00€            1904 9,00€         

28 Nederland Wapenzegels, fraai licht gestempeld maar af en toe korte tanding 1869-1871 0 NVPH 13-18 334,00€          2306 30,00€       

29 Nederland Jubileum 1913, mooi exemplaar en licht gestempeld 1913 0 NVPH 99 55,00€            2306 7,00€         

30 Nederland Jubileum 1913, zeer fraai exemplaar met prachtige afstempeling 1913 0 NVPH 100 45,00€            2306 7,00€         

31 Nederland
Tentoonstelling 1924 serie op papierstrookje met speciaal 
tentoonstellingsstempel 1924 0 NVPH 136-138 160,00€          2306 30,00€       

32 Nederland
Legioenblokken, gestempeld 1943, 7,5 ct heeft roest vorming, 12,5 ct 
dun plekje op de rand 1942 0 NVPH 402B/03B 160,00€          2306 20,00€       

33 Nederland Portzegels mooie exeplaren met puntstempel 1870 0 NVPH P1.P2 45,00€            2306 6,00€         

34 Nederland Armenwetzegels, zeer fraaie serie met lichte afstempeling 1913 0 NVPH D1-D8 240,00€          2306 35,00€       

35 Nederland
Cour de Justice, fraaie serie, enige opmerking betreft de 2,5 ct heeft 
zwart plakje op achterzijde 1934/38 0 NVPH D9-D15 62,50€            2306 8,00€         

36 Nederland
Telegramzegel, fraai exemplaar, goed gecentreerd alleen deels rafelige 
tanding 1877 0 NVPH TG3 11,00€            2306 2,00€         

37 Nederland
Telegramzegel, fraai exemplaar, rechts beeltenis vrij dicht op de tanding, 
gave tanding 1877 0 NVPH TG5 40,00€            2306 6,00€         

38 Nederland
Telegramzegel, zeer fraai exemplaar, links onder beeltenis dicht op de 
tanding, gave tanding 1877 0 NVPH TG6 17,00€            2306 3,00€         

39 Nederland Telegramzegel, fraai exemplaar, goed gecentreerd alleen rafelige tanding 1877 0 NVPH TG8 28,00€            2306 4,00€         

40 Nederland
Telegramzegel, zeer fraai exemplaar, prachtig gecentreerd met redelijke 
tanding 1877 0 NVPH TG9 28,00€            2306 4,00€         

41 Nederland
Telegramzegel, fraai exemplaar, ietsje verschoven beeltenis met 
redelijke tanding 1877 0 NVPH TG10 50,00€            2306 7,00€         

42 Nederland Telegramzegel, mooi exemplaar, goede centrering maar rafelige tanding 1877 0 NVPH TG11 45,00€            2306 6,00€         

43 Nederland Roltanding, zeer fraaie serie met gave afstempeling 1926 0 NVPH R74-R77 50,00€            2306 8,00€         

44 Nederland Roltanding, zeer fraaie serie met hoek afstempeling 1927 0 NVPH R78-R81 30,00€            2306 6,00€         

45 Nederland
Roltanding, leuke serie met hoek afstempeling, 12,5 ct heeft slordige 
lijkerzijde 1929 0 NVPH R82-85 30,00€            2306 6,00€         

46 Nederland Roltanding, zeer fraaie serie met hoek afstempeling en gom 1930 0 NVPH R86-R89 35,00€            2306 7,00€         

47 Nederland Roltanding, zeer fraaie serie met hoek afstempeling 1931 0 NVPH R90-R93 50,00€            2306 7,00€         

48 Nederland Roltanding, zeer fraaie serie met hoek afstempeling 1932 0 NVPH R94-R97 45,00€            2306 6,00€         

49 Nederland Roltanding, fraaie serie met 12,5 ct ietsje vette afstempeling 1933 0 NVPH R98-R101 40,00€            2306 6,00€         

50 Luxemburg
Groothertog Adolf (B nummers), fraaie exemplaren slechts een paar 
korte hoektandjes 1891 * Michel2007 57-66 100,00€          2306 12,00€       

51 Luxemburg Groothertog Wilhelm, prima serie 1906 * Michel2007 72-83 170,00€          2306 20,00€       

52 Luxemburg Trouwdag Jean en Josephine, zeer fraaie serie met perfecte gom 1953 ** Michel2007 505-510 20,00€            2306 4,00€         



53 Luxemburg
Europa zegels 1956, zeer fraaie serie, perfecte gom met eerste lichte 
plakkertje 1956 * Michel2007 555-557 700,00€          2306 50,00€       

54 Luxemburg
Regeringsjubileum 1939 ( licht plakkerrest a.d. Bovenrand en 
onderrand) 1939 * Michel2007 blok 3 110,00€          2306 20,00€       

55 Duitsland
Perfect stockboek met 16 witte blz met veel zegels uit het einde van de 
DM tijd 0 2306 5,00€         

56 Zwitserland Pro Juventute 1930 0 Michel 241-244 10,00CHF        1404 1,00€         

57 Zwitserland Port 1934 0 Michel 42y-46y 120,00CHF      1404 7,50€         

58 Zwitserland Pro Juventute 1924 0 Michel 209-212 25,00CHF        1404 2,00€         

59 Zwitserland Pro Juventute aus Bogen 2003 0 Michel/SBK 1853-1856 / J369B-372B 48,00CHF        1404 3,50€         

60 Zwitserland Pro Patria 1945 0 Michel 460-463 50,00CHF        1404 4,00€         

61 Zwitserland NABA 2006 I 2006 ** Michel Blok 40 15,00CHF        1404 1,75€         

62 Zwitserland 100 Jahre Natur Freunde Schweiz 2005 ** Michel Blok 39 13,20CHF        1404 3,50€         

63 Zwitserland Automatenmarken A1-A3 1976 0 Michel 1.1.-1.3. 50,00CHF        1404 3,00€         

64 Zwitserland Hopp Schwizz kleinbogen 2008 0 Michel 2056 45,00CHF        1404 3,50€         

65 Zwitserland Konkrete Kunst 2 kleinbogen 2008 0 Michel 2086-2087 95,00CHF        1404 7,00€         

66 Zwitserland Aktivvfussball kleinbogen 2008 0 Michel 2045 35,00CHF        1404 3,00€         

67 Noorwegen Freimarke Posthorn 1907 ** Michel 2013 66 40,00€            1809 BOD

68 Wereld Matig stockboek met 16 witte blz met enige inhoud 0 3677 BOD

69 Nederland Keurig KABE album zonder zegels 1970-1977 302 BOD

70 Nederland Presentatie set “Een eerste kennismaking met de Euro” 3674 1,75€         

71 Nederland Koningin Beatrix in zwart, incl 4 rolzegels 1981-1990 ** NVPH 2023 1237-1252 53,50€            3674 BOD

72 Nederland
Rood Importa Album, Omslag matig, bladen deels met klemstroken. 
Redelijk wat zegels 1852-1982 **/*/0NVPH 2023 30-1279 3674 BOD

73 Nederland
Rood Importa Album in Case, Perfecte uitvoering met klemstroken. 
Redelijk compleet 1983-1990 ** NVPH 2023 1280-1460 3674 BOD

74 Nederland 3 Perfecte albums met 11 jaar PTT mapjes (compleet) 1982-19982 ** 1 t/m 102 8003 5,00€         

75 Nederland
3 Perfecte albums met circa 375 FDC's, meeste beschreven, getypt of 
sticker 1961-1999 0 49 t/m 399 HOOG 8003 7,50€         

76 Nederland Frankeergeldig 8 velletjes Twaalf Provincien in luxe box, waarde € 37,44 2002 ** NVPH 2023 tussen 2051-60 96,00€            8003 14,50€       

77 Nederland Kinderzegels, met heel licht plakker restje 1934 * NVPH 2023 270-273 40,00€            9512 7,50€         

78 Nederland Zomerzegels 1935 * NVPH 2023 274-277 50,00€            9512 7,50€         

79 Nederland Kinderzegels; 1,5 ct postfris, de overige met lichte plakker 1936 **/* NVPH 2023 289-292 27,00€            9512 4,00€         

80 Nederland Zomerzegels met lichte plakker 1936 * NVPH 2023 283-286 30,00€            9512 4,50€         

81 Nederland Zomerzegels met lichte plakker 1937 * NVPH 2023 296-299 18,00€            9512 3,00€         

82 Nederland 100 jaar Spoorwegen in Nederland 1939 ** NVPH 2023 325-326 20,00€            9512 4,00€         

83 Nederland Legioenzegels 1942 ** NVPH 2023 402-403 8,00€              9512 1,50€         

84 Nederland Kinderzegels 1949 ** NVPH 2023 544-548 12,00€            9512 2,00€         

85 Nederland 75 jaar Wereldpostvereniging 1949 ** NVPH 2023 542-543 6,00€              9512 1,00€         

86 Nederland 375 jaar Leidse Universiteit 1950 ** NVPH 2023 561-562 6,00€              9512 1,00€         

87 Nederland
Jubileum Tentoonstelling 100 jaar Nederlandse Rijkstelegraaf en 100 
jaar Nederlandse Postzegels 1952 ** NVPH 2023 588-591 5,70€              9512 1,00€         



88 Nederland Olympiade Amsterdam 1928 0 NVPH 2023 212-219 45,00€            9512 9,00€         

89 BRD Berlin
Freimarken, Berliner Bauten(I), met fraai stempel, Zusammendrucke aus 
H-Bladtern 1949 0 Michel 2023 R4 + 43 80,00€            9512 16,00€       

90 BRD Berlin Manner aus der Geschichte Berlins (I) 1952 0 Michel 2023 91-100 23,40€            9512 2,50€         

91 BRD Berlin 10e Jahrestag des Attenteats auf Adolf Hitler vom 20, Juli 1944 1954 0 Michel 2023 119 5,00€              9512 1,00€         

92 BRD Berlin Gold und Silberschmiedekunst 1987 0 Michel 2023 789-792 7,50€              9512 1,50€         

93 BRD Berlin Gold und Silberschmiedekunst 1988 0 Michel 2023 818-821 6,00€              9512 1,20€         

94 BRD Berlin Postbeforderung im Laufe der Jahthunderte 1989 0 Michel 2023 852-854 10,00€            9512 2,00€         

95 BRD Berlin Belangrijke Duitse Personen 1961 ** Michel 2023 199-213 20,00€            9512 4,00€         

96 Ceskoslovensko Leuke verzameling in keurig album 1969-1973 0 Michel 9512 5,00€         

97 Nederland 1905-Jaarcollectie van 2 jaren 1982+1991 ** NVPH 1422 1,00€         

98 Ned Ant 1916-Zegels op Davo ST albumbladen tussen 1952 en 1969 ** NVPH 1422 2,00€         

99 Dlnd BRD

1931-4 setjes postwaardestukken in de vorm van 5 grote postkaarten 
met afbeeldingen geinspireerd op Duitse postzegels en voorzien van een 
opgedrukte postzegel Michel 1422 1,00€         

100 Nederland 1956-Permanente uitgiften 1994 + Jaarcollectie 1999 1994+1999 ** NVPH 1422 1,00€         

101 Nederland 1957-Permanente uitgiften 1994 + Jaarcollectie 2000 1994+2000 ** NVPH 1422 1,00€         

102 Nederland 1988-Net Davo LX IV album zonder zegels als nieuw 1990-1997 0 NVPH 1422 25,00€       

103 Nederland 1991-Nette Davo LX VII band + hoes als nieuw 0 NVPH 1422 20,00€       

104 Duitse Ryk
1998-Handelaren Leuchtturmboek; moet uitgezocht worden; hoge 
catwrde 0 Michel 1422 15,00€       

105 Europa
1999-Mooi voorraadboek BRD en DDR met enkele setjes in een Fil-I-Safe 
insteekboek 0 Michel 1422 3,00€         

106 Europa 2000-Insteekboek lekker vol met blokken en vellen van Europese landen ** Michel 320,00€          1422 25,00€       

107 Wereld 2001-Motief Vruchten in een mooi insteekboek Michel 1422 4,00€         

108 Oceanie 2010-Superdik Baneke insteekboek met Australie en Nieuw-Zeeland 0 Michel 1422 15,00€       

109 Wereld 2015-3 pakjes Davo Mela 50, 60, 78 nog ongeopend 1422 4,50€         

110 Liechtenst 2017-Schilderijen in vellen op een insteekblad 1978 ** Michel 717-719 Kb 75,00€            1422 7,00€         

111 Wereld 2022-Motief Munten, penningen en papiergeld in een fraai insteekboek 0 Michel 1422 3,00€         

112 Indonesie 2024-Ledig luxe Excellent album Indonesia 1981-1989 Michel 1422 3,00€         

113 Nederland
2041-Verzamelde dienstorders betreffende het gebruik van 
frankeermachines 1973 1422 1,00€         

114 Gr Brittan
2042-The domestic packets between Great Britain and Ireland, 1635 to 
1840 1991 1422 1,00€         

115 Zwitserlnd 2043-Der Briefpostverkehr Schweitz-Ausland 1459-1907 1995 1422 2,50€         

116 Europa 2048-Uitgebreide collectie Duitsland in een insteekboek++ 1422 3,00€         

117 Europa
2050-Dik stockboek met Hongarije, Tsjechoslowakije en Sovjet-
Unie/Rusland 1422 3,00€         

118 Europa
2051-Leuke collectie met Groot-Brittannie met Kanaaleilanden, Gibraltar, 
Ierland 1422 2,50€         

119 Wereld 2052-Leuk stockboek met Frankrijk, Israel en Turkije 1422 2,50€         

120 Wereld 2058-Flinke bak met afgeweekt materiaal 0 Michel 1422 4,00€         



121 Wereld 2060-Lekker uitzoekboek met veel motief 0 Michel 1422 2,50€         

122 Wereld
2061-Veel blokken, blokken van vier, doorlopers en samenhangers in 
een rood insteekboek Michel 1422 3,00€         

123 Wereld
2062-Dik insteekboek met tussenstrook met series, losse zegels, 
blokken, blokken van 4, motief, hoge waarde Michel 1422 10,00€       

124 Joegoslav 2063-goed gevuld insteekboek met tussenstrook Michel 1422 4,00€         

125 Ned+OvGeb 2068-Lekker oud AVRO album Nederland en Kolonien met zegels 1852-1937 0 NVPH 1422 2,00€         


